

山东

我省明后天最低温达-10℃

同时伴有大风,烟威地区仍有雪

本报济南12月7日讯(记者 刘红杰) 7日,记者从省气象台获悉,这个周末,我省将在大风降温的天气中度过,最低温只有-10℃左右,烟台和威海将再迎来暴雪。

据省气象台预报员介绍,受较强冷空气影响,7日夜到9日白天,我省将出现大风降温天气。7日下午到9日白天,烟台和威海地区有暴雪,半岛南部和鲁西北的东部地区有小到中雪。

7日夜,北风风力开始增大,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部7级、阵风9~10级,半岛地区和内陆湖面6~7级、阵风8级,9日白天风力逐渐减弱。为此,省气象台7日10时30分发布海上大风黄色预警信号。同时,气温将持续下降,9~10日,鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区最低气温-10℃左右,其他地区-7℃左右。具体天气预报为,8日白

天,半岛北部地区天气多云间阴有暴雪,半岛南部和鲁西北东部地区天气多云间阴有小到中雪。半岛地区和内陆湖面北风3~4级夜间逐渐增强到6~7级、阵风8级,其他地区4~5级、阵风6级。鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区最低气温-8℃左右,其他地区-5℃左右。

8日夜到9日白天,半岛北部地区天气多云间阴有中雪转晴,半岛南部地区

天气多云间阴有阵雪转晴,其他地区天气晴。半岛地区北风6~7级,阵风8级,9日白天减弱到3~4级,其他地区北风3级。鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区最低气温-10℃左右,其他地区-7℃左右。

9日夜到10日白天,全省天气晴,北风转南风3级。鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区最低气温在-9℃左右,其他地区-6℃左右。

道德模范身边好人
聚首东营扬善行

本报东营12月7日讯(记者 邢振宇 郑美芹) 7日,由中央宣传部、中央文明办主办,山东省委宣传部、省文明办等承办的“学雷锋·在行动”——全国道德模范与身边好人现场交流活动在东营举行。

交流活动以视频展播、现场访谈、文艺表演、网络互动、倡议宣读等形式,生动再现了道德模范与身边好人的感人事迹。许振超等道德模范和“中国好人榜”东营上榜的“身边好人”与现场观众、广大网民进行了真切地互动交流。

本期“法援在线”
将关注债务纠纷

本报济南12月7日讯(记者 廖雯颖) 12月9日,“法援在线”将重点关注债务纠纷。齐鲁晚报律师团两名律师将在线解答您的法律问题。

当前民间借贷活跃,一些中小企业也通过民间融资满足资金需求。高收益令人心动,但盈利的同时也埋

藏着风险,一些非法集资导致老百姓“血本难归”。本周日(12月9日)上午9:30-11:30,新一期“法援在线”将如期与您相约。如果您或身边的朋友家人需要咨询债权债务相关法律问题,欢迎通过齐鲁晚报新浪和腾讯官方微博进行咨询,或拨打96706148热线。

30多张老门票
见证泰山景区巨变

本报泰安12月7日讯(记者 邵艺谋 赵苏炜) 7日,纪念泰山世界文化与自然遗产25周年成果展在岱庙开展。此次成果展筹备过程中共征集照片9000多张、选用1200多张,征集各类实物600余件,选用60余件。

记者看到,在展出的30多张门票中,从1983年的5

角钱逐渐变成2元、3元、10元,一直到现在的120元。这些门票是历时两个多月通过回收购买、市民游客捐赠等方式寻得。

据了解,本次展览通过展出泰山景区的老门票、进山游览证、明信片等,能清楚地了解到泰山景区成为世界双遗产25年以来所发生的翻天覆地的变化。

我省电力推广
“善小”公益品牌

本报淄博12月7日讯(记者 杨传忠 通讯员 王文辉 郭轶敏) 12月6日至7日,山东电力企业文化建设经验交流暨“善小”活动推广会在淄博召开,会议要求全省供电系统树立“善小”道德品牌,并渗透到企业创新与精细化管理中。

据介绍,“善小”公益活动最早由淄博供电公司于2002年开展,引导员工从小事做起,爱岗敬业、修身立德。10年来,“善小”力量集腋成裘,118个“善小”志愿者协会发起扶贫济困、助学等公益活动2100次,向社会累计捐款510余万元。



▲路面湿滑,大客车坠入路边沟。本报记者 苑菲菲 摄

大客打滑失控冲下高速

致多名乘客受伤,所幸均无生命危险

本报烟台12月7日讯(记者 苑菲菲) 7日上午,青威高速海阳段发生一起车祸,由于路面结冰,一辆客车不慎滑入路边4米深的沟中。据悉,车上除一名乘客伤势较重被困外,其余乘客都被安全转移。

海阳6日晚下了一整夜的雪,7日高速公路上形成了冰层,异常湿滑。7日

上午10点多,距事发现场很远就看到高速公路一侧的护栏被撞坏了20多米。一辆客车斜躺在路边的深沟里,后面几排座位旁边窗户的玻璃都摔碎了,行李舱的门也脱落了。

客车前面摆放的里程牌已经卷曲了,只能认得出石岛两个字。有目击者称,这是辆由威海开往青岛方向的客车,因为路面

打滑,司机发现险情后紧急刹车,但是也没能起作用,这才冲到了沟里。

据交警介绍,这是一辆载客约40人的客车,事情发生后,未受伤的乘客已被转移到其他车上走了,一些受伤较轻的乘客也被现场的120救护车送到了医院包扎,还不清楚事发时车上有多少人。

车内一名戴着眼镜

的男乘客被困在车座中间,动弹不得。据医护人员介绍,伤者撞到了头,还被夹住了腿,但并无生命危险。大约5分钟后,被困乘客被成功救出,现场救援人员将其抬上路面后,送往青医附院海阳分院进行救治。

随后,清障车到达现场,用大型吊车将客车吊出后,拖离现场。

家长出门将孩子反锁
龙凤胎四楼坠下摔伤

受伤较重的姐姐还不时昏迷。本报记者 刘铭 摄

本报聊城12月7日讯(记者 刘铭) 2日,聊城市高唐县春长小区发生一起悲剧,一对年仅6岁的龙凤胎从4楼坠下。记者了解到,坠楼原因是孩子的母亲外出将他们反锁屋内,他们想出门竟拿胶带当绳子,并从窗户爬出,从而跌落至楼下,摔成重伤。目前,两个孩子都在医院接受治疗。

在高唐县人民医院三楼骨科病房,刚刚6岁的正正躺在病床上正在睡觉,他右腿骨折,下巴受伤,妈妈郭女士守护在身边。而在五楼的脑科病房,正正的姐姐圆圆吸着氧气,面部伤痕清晰可

见,左胳膊骨折,处于沉睡状态。

郭女士告诉记者,12月2日下午,她的大女儿想外出洗澡,她就准备带着大女儿去,而家里又没人,就把双胞胎姐弟俩反锁在了家里,没想到意外发生了。“当我回来的时候看到两个孩子躺在楼下的水泥地上,到处是血,把我吓坏了。”郭女士随即拨打了120急救电话。

孩子的父亲刘先生告诉记者,后来断断续续地从孩子那里了解到,孩子妈妈反锁房门后,姐弟俩出不来,就在家找了一卷绝缘胶带,撕开后从窗户顺下胶带,准

备抓着胶带爬出去。“我回来的时候胶带还搭在窗台上,有八九米长,才到楼体的一半。”刘先生说,圆圆翻身刚扒住窗户,就头朝下摔了下去,而正正叫姐姐没人答应,就从四楼往下爬准备找姐姐,结果也摔了下去。

7日下午,高唐县人民医院对姐弟两人再次进行了会诊,正正右腿骨折,已经进行了手术。圆圆头颅受伤不时昏迷,大脑有淤血,且右手臂粉碎性骨折,所幸没有生命危险。龙凤胎姐弟坠楼后,小区居民为他们进行了捐款,目前已经筹集善款5000多元。

China unicom 中国联通
公告
尊敬的客户:
山东联通将于12月12日16:30至12月13日8:00对全省进行业务系统升级,升级期间影响所有业务查询、办理、缴费和服务类短信提醒服务。
建议您提前预存部分话费,以保证系统升级期间通信业务的正常使用。12月13日8时起,各渠道服务功能将陆续恢复开通。感谢您对联通公司的支持,给您带来的不便深表歉意。
中国联合网络通信有限公司
山东省分公司
二〇一二年十二月八日
www.10010.com 10010

哈里贝贝 HARRYBABY
纸尿裤
宝宝
屁高红屁股
美国原料新工艺
意大利设备制造
服务热线: 4006627626